



## **Житель Левашинского района подозревается в совершении преступления террористической направленности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Левашинского района республики, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в деятельности террористической организации).

Следствием установлено, что в марте 2015 года подозреваемый с помощью лиц, выступающих в качестве проводников, незаконно пересек границу Сирийской Арабской Республики, где вступил в незаконное вооруженное формирование «Джебхат ан-Нусра» (запрещена на территории Российской Федерации).

С указанного периода времени он участвует в боевых действиях, проводимых указанной организацией против правительственных войск Сирийской Арабской Республики, а также выполняет иные поручения, связанные с обеспечением незаконной деятельности участников вышеуказанного незаконного вооруженного формирования.

В настоящее время по делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1185105>